Pracovný list z matematiky pre 7. ročník
Meno a priezvisko:
Trieda:
1. Dané sú zlomky:                                                                                                                           
 ;   ;   ;   ;   ;
Vypíš pravé zlomky:                                                                                                                  
Vypíš nepravé zlomky:    

2. Vypočítaj:
  +   =                                                                               +  +  =          

  +   =                                                                              +  +  = 

   -   =                                                                                   -   =    

3. Zmiešané čísla prepíš na zlomky: 
   =       =                                                                                                                              
 
   =                                                                                   =         

4. Mamička kúpila   kg chleba,  kg jabĺk a  kg banánov. Koľko vážil mamičkin nákup? ( urob zápis, výpočet a odpoveď)                                                                                                                                                                                                                         




5. Zlomky prepíš na zmiešané čísla:  
[bookmark: _GoBack]     =                                                 =                                                     =                                                                                                                                            
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Zlomky prepíš na zmiešané čísla
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Pracovný list z   matematiky pre 7. ročník   Meno a   priezvisko:   Trieda:   1. Dané sú zlomky:                                                                                                                               16 15   ;   100 13   ;   10 19   ;   25 12   ;   1 100   ;   20   2 5                                                                                                                                                                                         Vypíš   pravé zlomky :                                                                                                                      Vypíš   nepravé   zlomky :          2.   Vypočítaj:   2 5    +  1 3 10    =                                                                               1 2     +  3 4   +  5 12   =               3 5    +  2 1 10    =                                                                               3 2     +  1 4   +  5 12   =        9 8    -    1 3   =                                                                                  5 4    -    4 5   =         3.   Zmiešané čísla prepíš   na zlomky:      3 1 7    =                                                                                                                                                                                  1 11 12    =                                                                                                                                        8 2 7    =                                                                                    2 12 13     =               4.  Mamička kúpila   ?? ??   kg chleba,  ?? ??   kg jabĺk a   ?? ??   kg banánov.  Koľko vážil mamičkin  nákup?   (  urob  zápis, výpočet a   odpoveď)                                                                                                                                                                                                                                       5 .   Zlomky prepíš na zmiešané čísla :           35 4    =                                                17 11    =                                                     38 5    =                                                                                                                                                

